



想出租公寓挣钱 托管酒店却失联

房主没收到租金,还搭上了5000多元装修款

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

托管公司称委托后每月能给1400元租金

赵芳在槐荫区买了一间小公寓,“想着能将这间公寓租出去,每个月收点租金。”赵芳说,公寓是去年年底交的房。“我们领钥匙的时候,就有托管公司找到我,说把公寓委托给他们,每个月最低能拿到1400元房租。”

本来买公寓就是为了投资,于是赵芳就选择将自己的公寓委托给柏岚公司。“当时我们签了6年的合同,每个月我能收到1400元房租。但是他们也有要求,像是墙纸、床、电视等要有统一的样式,需要再进行一次软装。软装的费用一共是13000余元,经过协商他们说,可以用以后的房租抵一部分,另外一部分交现金,于是我就交了5000余元的现金。”赵芳说,他们签合同的时候已经快过春节了,柏岚公司承诺会在三个月内将公寓装修完毕。

春节后,赵芳想知道自己的公寓装修得怎么样了,结果却怎么也联系不上柏岚公司。“已经过了约定好的装修时间,我给他们打电话怎么也不接,后来直接打不通了。”赵芳有点着急,于是就去了柏岚公司。“发现里面根本没人。”

“前一段时间,有个自称柏岚公司的员工又联系我们了,说是上一个处理我们这件事的员工已经离职了。我问他姓什么,他也不说。后来这个人就约我周末去公寓看一下,可到了周末,上午还能打通电话,对方说在外地,约我下午见面。到了下午再联系他,电话就又没人接了。”赵芳说。

自己的公寓到底有没有装修?赵芳又联系了公寓的物业。“按说我们这是新房子,装修的话水电都应该用过,可是我从物业处得知,水电的用度都是0,所以他们根本没有给我装修。”赵芳说,钥匙在柏岚公司手里,自己也没法去公寓看。

“现在我只想赶紧找到他们,把我的装修费要回来。他们没有装修的话,也应该把这几个月的房租给我补上。他们就这么突然消失

了,真是太不负责任了。”赵芳对此很气愤。

柏岚公司正在进行营业执照作废声明

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者通过天眼查得知,柏岚公司的注册地点位于槐荫区乐梦中心。4月29日上午,记者来到柏岚公司的注册地点,发现这里大门紧闭,门前也没有任何柏岚公司的标识,敲门也无人应答。随后记者前去物业询问有关柏岚公司的信息,物业表示不知情。

据赵芳介绍,她购买的公寓位于新城领寓,并且柏岚公司的前台也在此处。记者来到新城领寓,按赵芳提供的地址先后来到她购买的公寓和柏岚公司前台,但这两间房子内也都没有人。记者询问新城领寓的物业,对方表示没有听说过柏岚公司。

赵芳向记者提供了一名自称是柏岚公司员工的电话。“我刚到济南,是给柏岚公司干装修的。”据这名装修人员介绍,他手里还有十几间公寓没有装修。“柏岚还欠我两三万元的装修款,所以就一直没有开工。”

“现在柏岚在济南好像没有办公地点了吧。之前和我联系的那名员工有时候也打不通电话。”随后,这名装修人员将和他对接的柏岚公司员工的电话给了记者。记者拨打该电话,接电话的却是一名快递人员,对方表示不知道什么柏岚公司。

记者通过国家企业信用信息公示系统查询了济南柏岚商务酒店有限公司。公开信息显示,柏岚公司经营范围有:酒店管理;广告设计、代理;广告制作;会议及展览服务;非居住房地产租赁;住房租赁;个人卫生用品销售;办公用品销售;日用品销售;物业管理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:住宿服务;食品经营(销售预包装食品)。记者在调查中发现,柏岚公司正在进行营业执照作废声明。

目前,赵芳已经将自己的遭遇投诉给了有关部门,并向法院起诉了柏岚公司。壹点帮办记者也将持续关注此事。



被嫌疑人砸坏的车辆。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 傅伟

短短两小时内,停放在路边的十余辆私家车遭遇“黑手”,其中一辆奔驰挡风玻璃、后视镜及车身被砸,车损维修高达六万元。5月6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从历下公安分局智远派出所获悉,案发仅30小时,民警就将嫌疑人王强(化名)抓获。据悉,王强是一名外卖小哥,他砸车的缘由,是嫌这些车辆挡道,影响了自己的配送时间。

“我们是从4月15日早晨开始,陆续接到群众报警的。”历下公安分局智远派出所副所长董伟告诉记者,截止到4月15日19时,辖区内共有十余辆汽车的车玻璃、车身以及后视镜被砸,涉案总价值10万余元。

通过调查,民警发现案发时间集中在4月15日凌晨短短的两小时内,被砸车辆也比较集中,均停放在某段道路路边,然而并没有出现车内财物被盗的情况。“监控显示,嫌疑人是一名头套塑料袋的骑车男子。”民警由此推断,嫌疑人砸车并非为盗窃车内物品,极有可能是泄愤。

民警通过努力很快锁定了嫌疑人王强,并于4月16日下午在历城区某居民院将其抓获。

面对“找上门”的民警,王强对自己的行为供认不讳。

王强是一名外卖小哥,家中有两个孩子,妻子无工作,家庭生活的重担全靠他送外卖维持。但在送外卖的过程中,王强经常遇到有些车辆停放在辅道上导致道路拥堵,从而影响了他送外卖的时间。

4月15日凌晨,酒后的王强越想越不痛快,就借着酒劲骑车来到自己经常送外卖路过的某路段。看到不少车辆停放在路边,他就利用随车携带的扳手对这些停放在辅道上车辆的车窗玻璃、后视镜以及车身进行破坏,以此发泄自己心中的不满。

目前,嫌疑人王强因涉嫌寻衅滋事被历下警方刑事拘留。

嫌乱停车耽误配送,外卖小哥砸坏十余辆车



报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706

近日,济南市民赵芳(化名)向壹点帮办记者反映,她投资26万元买了一间公寓,收房的时候,一家名为济南柏岚商务酒店有限公司(以下简称柏岚公司)的托管公司找到她,称如果将公寓托管给他们,每个月可以收到1400元房租。赵芳就按要求向该公司交了5000余元的装修费,但是过了段时间却联系不上公司了,而且自己的房子并没有装修,这让她既气愤又无奈。



赵芳和托管酒店签的协议。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野 摄

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2021]J06号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2021-12	位于郑山街道郑山社区,宗地四至为:东至郑山路、南至学校北路、西至郑山街道郑山社区土地、北至郑山街道郑山社区土地	27081	商住	40年	1<容积率≤2.6,建筑密度≤28% 绿地率≥35%,限高56米	2234.19	82	2234.19
2021-13	位于郑山街道郑山社区,宗地四至为:东至郑山路、南至临沂市国嘉房地产发展有限公司和郑山社区土地、西至临沂市国嘉房地产发展有限公司和郑山社区土地、北至郑山街道郑山社区土地	29498	城镇住宅	70	1<容积率≤2.3,建筑密度≤28% 绿地率≥35%,限高56米	2433.59	90	2433.59

备注:1、宗地出让范围内的原不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

2、2021-12号、2021-13号地块属于拆迁还建土地,竞买者需认可郑山街道办事处还建情况说明。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年4月30日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新

公司进行开发建设的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间
申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年4月30日上午9时至2021年5月31日上午9时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期间内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年5月22日上午9时至2021年6月2日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价

的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;

七、授权委托书

8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

9.出让文件规定的其他材料。

八、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网

上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂

牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局 地址:临沭县沭新东街32号 咨询电话:0539-6219068

联系人:王绍刚 临沂市公共资源交易中心 地址:北城新区北京路8号 咨询电话:0539-8770108

联系人:张少鹏 临沂市公共资源交易系统技术支持 电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局 2021年4月30日